

šmarnskega kanalizacijskega sistema in kanalizacije v Ivančni gorici. Potrebno je pripraviti spremembe srednjeročnega plana komunalne skupnosti in ostalih zainteresiranih KS in organizacij. Za odločanje o etapnosti gradnje kanalizacije, sanacije in dograditve čistilnih naprav mora biti prvi kriterij ocena vplivov na okolje.

b) Glede na to, da se nekateri posegi v vodotokove opravljajo šablonsko in zato prihaja do bistvenega poenostavljanja ekosistema, spreminjanja potokov v »kanale«, se je potrebno že v fazi načrtovanja dogovoriti za optimalne, smotne in tudi z vidika varstva okolja (flore in favne) sprejemljive posege. Pomembno je z manjšimi zadrževalniki in drugimi rešitvami preprečiti hitro odtekanje vode.

c) Ob raziskavah za pripravo odloka o zaščiti vodnih virov je bilo ugotovljeno, da sicer obstajajo potenciali za zajetje kvalitetne pitne vode predvsem v dolomiti osnovi na severnem delu občine (nad avtocesto). Vendar bodo potrebna velika vlaganja za sanacijo vodovodov in za prehod na nova zajetja (in opustitev problematičnih kraških zajetij). Samo sprejetje odloka o zaščiti vodnih virov še ne pomeni rešitev problemov iz tega področja. Opredeljene so jasne dolžnosti upravljalcev vodovodov, inšpekcijskih služb kot tudi obveznosti lastnikov zemljišč in objektov znotraj varstvenih pasov, ki jih je šele potrebno izvesti.

Sanacija vodovodov je eden izmed osnovnih pogojev za vzpostavitev zdravega bivalnega okolja.

9. Ravnanje z odpadki

a) Svoj čas je bil prehod na urejanje krajevnihih smetišč potreben. Z določitvijo centralnega odlagališča odpadkov v Stehanu je potrebno v vseh krajevnihih skupnostih postaviti zbirne kontejnerje za odvoz odpadkov, v vodilnih naseljih pa stopopoma preiti na odvoz odpadkov od posameznih gospodinjstev. Potrebno je pospešiti ureditev centralnega odlagališča odpadkov.

Krajevne skupnosti bi morale v sodelovanju s Komunalno skupnostjo občine Grosuplje najmanj dvakrat letno organizirati čistilne akcije za odvoz smeti.

b) Posebne odpadke, ki jih ni možno odlagati na komunalni deponiji (zaradi vsebnosti nevarnih snovi) morajo delovne organizacije odvažati na posebno zato določene deponije v Sloveniji oz. jih do rešitve deponiranja varno shranjevati na svojih prostorih.

10. Problematika nedovoljenih gradenj

a) Vzroki za nedovoljeno gradnjo niso le v neizdelanih prostorskih izvedbenih aktih, čeprav je čas priprave urbanistične dokumentacije za večino investitorjev predolg. Ocenjujemo, da so problemi iz tega področja prej v tem, da je za graditelje važno predvsem lastništvo parcele — ne pa njena namembnost in smiselni razvoj naselij. Zamenjava zemljišč je prej izjema kot pravilo.

Družbeno klimo za spoštovanje pravnega reda v gradnjah je potrebno izboljšati. Zavzemali se bomo tudi za uvedbo ekonomskih stimulacij za organizirano gradnjo in za sprejem republiške selektivne politike do nedovoljenih gradenj (npr. prepoved najemanja kreditov za legalizacijo nedovoljenih gradenj ipd.).

b) Urbanistična in gradbena inšpekcija sama ne more urediti problematike nedovoljenih gradenj. Vendar je pomembno, da se ob evidentiranju nedovoljenih gradenj ukrepa predvsem v začetnih fazah gradnje tudi s fizično odstranitvijo nedovoljene gradnje (predvsem barake, material in začetno gradnjo).

11. Kmetijstvo

Tudi v naši občini se z naravovarstvenega vidika srečujemo z nekaterimi kritičnimi točkami pri razvoju kmetijstva, kjer se kmetijstvo na eni strani pojavlja kot onesnaževalac, na drugi strani pa je ogrožen od drugih onesnaževalcev in zaradi izgub kmetijske zemlje. To se kaže pri farmah (koncentracija živali, odplake in odpadki), (hidro) melioracije zemljišč, urejanje vodnega režima v tleh, uvajanje kemičnih snovi v tla, ipd. Pri reševanju teh problemov navadno prevladujejo poenostavitve (tudi eko sistema), ker se pretežno zasledujejo kratkoročni kriteriji maksimizacije učinka v pridelku ali dohodku.

Poleg dokončne izvedbe sanacijskega programa prašičerejske farne v Stični je potrebno do leta 1988 izvesti ustrezne sanacijske programe tudi na ostalih farmah. Z delovno disciplino je potrebo preprečiti občasne izpuste odplak iz farm.

Uporaba pesticidov in drugih kemičnih sredstev, ki ob neprimerni in prekomerni uporabi povzročajo kontaminacijo kmetijskih pridelkov in pomore živali, je potrebno omejiti, prodajalce in uporabnike teh sredstev pa strokovno usposobiti.

12. Skupna področja varstva okolja

a) Zavzemali se bomo za uvedbo takih predpisov s področja varstva okolja, ki bodo onesnaževalce ekonomsko in tudi drugače stimulirala k hitrejšemu razreševanju problematike onesnaževanja okolja.

b) Komite za družbeno planiranje in gospodarstvo ter Oddelek za urbanizem in gradbene zadeve občine Grosuplje morata dosledno skrbeti, da bodo posamezni projekti (tudi nove investicije v prostoru) ekološko optimirane, po možnosti variantno predstavljene in usklajene z družbeno razvojno politiko, ekonomskimi in investicijskimi možnostmi ter zahtevami občine kot celote.

c) Tudi v naši občini je potrebno izboljšati pravni red pri izvrševanju predpisov ter upravnih in inšpekcijskih nadzorov. Varstvo okolja ne more biti samo dobrá volja posameznih organizacij, temveč je to jasna zahteva in zakonsko predpisana obveza. Sankcije proti kršiteljem je potrebno rigorozno ter dosledno izvajati. Svoja pooblastila morajo inšpekcijske službe dosledno izvajati.

B. PROGRAM NALOG

I. VARSTVO ZRAKA

1. Za ugotovitev dejanskega stanja na področju onesnaževanja zraka bo Hidrometeorološki zavod SR Slovenije izdelal študijo o onesnaženosti zraka v občini Grosuplje. Študija mora vsebovati 3-mesečne meritve 24-urnih koncentracij SO₂ in dima v zimskem času v naseljih Grosuplje in Ivančna gorica. Istočasno bo na podlagi podatkov o porabi goriva pripravljena ocena emisije SO₂ v občini Grosuplje.

Naročnik: IS SO Grosuplje

Nadzor: Občinska sanitarna inšpekcija

Izvedba: Hidrometeorološki zavod SR Slovenije od 1. 12. 1987 do 28. 2. 1988

Rok: do 30. 4. 1988

2. IMP Livar Ivančna gorica, TOZD Livarna sive in nodularne litine, mora s strani pooblaščenega zavoda izvršiti meritve emisij prahu in škodljivih plinastih snovi na vseh izpustih v atmosfero ter izvršiti meritve imisije prahu, škodljivih plinastih snovi in hrupa v sosednjem bivalnem okolju.

Nadzor: Republiška sanitarna inšpekcija

Izvedba: pooblaščen zavod

Rok izvedbe: do 1. 9. 1988

3. DO Motvoz in platno Grosuplje mora takoj prenehati s kurjenjem polipropilenskih odpadkov in poiskati možnost recikliranja le-teh.

Nadzor: Občinska sanitarna inšpekcija

Rok: Takoj — trajna naloga

4. DO GUMA Grosuplje mora s strani pooblaščenega zavoda izdelati meritve emisije snovi, ki se spuščajo v zrak.

Nadzor: Občinska sanitarna inšpekcija

Izvedba: pooblaščen zavod

Rok: do 1. 9. 1988

5. Komunalno podjetje Ljubljana, Kamnolom Predstruge,

Programske usmeritve Občinske konference SZDL Grosuplje in njenih organov za obdobje 1987—1991

I.

Občinska konferenca SZDL bo v skladu s svojo statutarno vlogo:

— omogočala in uveljavljala dogovore vseh organiziranih socialističnih sil za usklajeno družbenopolitično aktivnost v občini;

— sprejemala letne programe dela organizacije SZDL v občini in določala vsebino dela drugim organom občinske konference;

— obravnavala najpomembnejša vprašanja samoupravnega družbenoekonomskega sistema ter razvoja samoupravnih socialističnih odnosov;

— zagotavljala družbenopolitične in druge pogoje za delo delegacij in delegatov za skupščine družbenopolitičnih skupnosti (občine in skupine delegatov za republiško skupščino) ter za skupščine SIS. Zagotavljala bo družbeno nadzorstvo nad delom vseh delegatskih teles, predvsem z vidika zagotavljanja javnosti dela, možnosti za neposredno izražanje in demokratično usklajevanje stališč ter dosledno uresničevanje sprejetih dogovorov in odločitev;

— opravljala bo po svojem predstvedstvu ali neposredno funkcijo skupne delegacije občinskih vodstev družbenopolitičnih organizacij za delegate v družbenopolitičnem zboru SO Grosuplje;

— obravnavala bo splošna vprašanja kadrovske politike in vzgoje kadrov ter določala načela in merila za izbiranje kadrov;

— določala bo skupne programe družbene dejavnosti in družbena merila za volitve delegacij v temeljnih in drugih organizacijah združenega dela, krajevnihih skupnostih in drugih samoupravnih organizacijah in skupnostih ter za volitve delegatov v DPZ;

— zagotavljala bo družbenopolitične pogoje za demokratično predlaganje in določanje kandidatov za člane delegacij ter kandidatov za samoupravne javne in druge družbene funkcije v občini;

— spremljala bo delo organov oblasti in organov upravljanja v samoupravnih organizacijah in skupnostih ter nosilcev samoupravnih in drugih javnih funkcij, izražala o tem svoje mnenje, opravljala družbeno nadzorstvo nad njihovim delom in ga presojava zlasti z vidika zagotavljanja javnosti dela in uveljavljanja odgovornosti pri delu;

— usklajevala bo aktivnosti pri informiranju in usposabljanju delovnih ljudi in občanov za uspešno uveljavljanje njihovih interesov, pravic ter dolžnosti.

II.

Konkretne pomembnejše naloge, ki jih bo SZDL v naši občini opravila v naslednjem obdobju, so:

Pri nadaljnjem utrjevanju političnega sistema socialističnega samoupravljanja se bomo vključili v razpravo o ustavnih spremembah in spremembah zakona o združenem delu. Zavzemali pa se bomo tudi za uveljavljanje političnega sistema v praksi (delegatski sistem, odgovornost, učinkovitost).

Ena od pomembnejših nalog bodo volitve spomladi 1988 (najdogodnejših skupščinskih funkcionarjev) in skupščinske volitve spomladi 1990.

Nadaljnje utrjevanje samoupravne organiziranosti in delovanja krajevnihih skupnosti. Na področju družbenoekonomskega sistema se bomo zavzemali za izvajanje ukrepov in aktivnosti, ki bodo omogočili izhod iz gospodarske in družbene krize.

Podpirali bomo ukrepe za povečanje izvoza, uvajanje novih izvoznihih programov, za potrebno prestrukturiranje gospodarstva v občini, za dvig produktivnosti, za uveljavljanje inovativnosti, za racionalno zaposlovanje, za ustrezneje materialno vzpodbujanje dosežanihih rezultatov z ustreznim sistemom razporejanja in delitve dohodkov in OD.

Na področju kmetijstva se bomo zavzemali za ekonomsko politiko, ki bo vzpodbujala povečanje proizvodnje na podlagi večje produktivnosti dela in obdelave vseh kmetijskih površin v občini. Prav tako se bomo zavzemali za nadaljevanje agromelioracij hidromelioracij in združevanja obdelovalnih zemljišč.

Na področju drobnega gospodarstva bomo vzpodbujali aktivnosti za hitrejši razvoj drobnega gospodarstva in še posebej za hitrejši razvoj zasebne obrti.

Na področju stanovanjskega gospodarstva bomo podpirali napore za omogočanje stanovanjske gradnje prebivalcem občine in v občini zaposlenim, medtem ko naj bi prisiljevanje prebivalstva v občini zaradi stanovanjske gradnje za trg naraščali le skladno z odpiranjem novih delovnih mest v občini. Gradnja vikendov naj bi bila omejena le na neplodna zemljišča.

SZDL bo odgovorno spremljala uresničevanje stališč in sklepov o varstvu okolja, ki jih je sprejela občinska konferenca. Povsod, kjer razvojni programi posegajo v prostor, bo organizirana razprava z namenom, da bi dosegli soglasje med vsemi prizadetihi.

Programsko-volilna seja OK ZSMS Grosuplje

V sredo, 16. decembra 1987, je v prostorih Družbenega doma v Grosupljem potekala programsko-volilna seja Občinske konference ZSMS Grosuplje. Prisotni so bili delegati sedemindvajsetih od skupno 47 osnovnih organizacij ZSMS v naši občini ter povabljeni predstavniki Skupščine občine Grosuplje, družbenopolitičnih organizacij in predstavnik Medobčinskega sveta ZSMS Ljubljanske regije.

Izvedba programsko-volilne seje je bila potrebna zaradi razrešitve dosezanega sekretarja OK ZSMS Grosuplje Bojana Žnidaršiča, ki je bil izvoljen za novega sekretarja OK SZDL Grosuplje, izvolitve novega sekretarja OK ZSMS Grosuplje, ki zaradi odhoda v JLA ali neaktivnosti ne delujejo več ter zamenjave le-teh. Predsednici OK poteče mandat prihodnje leto in do tedaj ostane na tem mestu.

V kandidacijskem postopku je bil za novega sekretarja predlagan Zlatko Mehič (OO ZSMS Grosuplje), za nove člane predsedstva pa Tone Brčan (OO ZSMS Žalna), Neva Bregar (OO ZSMS Grosuplje), Ivan Grandovec (OO ZSMS OŠ Višnja gora), Srečo Grozde (OO ZSMS Šmarje-Sap), Tomaž Jeršin (OO ZSMS Podtabor), Andrej Kastelic (OO ZSMS Račna, Marko Kavšek (OO ZSMS Šol. Josip Jurčič Ivančna gorica), Tomaž Koščak (OO ZSMS Ivančna gorica), Lidija Lesjak (OO ZSMS Stična) in Bojan Zakrajšek (OO ZSMS Black & Decker). Delegati so vse izvolili, hkrati pa ponovno potrdili v predsedstvo Mirana Mrzelja (OO ZSMS IMP Ivančna gorica), Nives Švarc (OO ZSMS Ivančna gorica) in Bojana Žnidaršiča (OO ZSMS Ivančna gorica).

V poročilu o delu OK ZSMS Grosuplje in njenih organov za obdobje november 1986 — november 1987 je Bojan Žnidaršič poudaril, da se v zadnjem času vse bolj uveljavljajo tudi stališča mladihi. Skupščinski organi in druge družbenopolitične organizacije so mnenja mladihi v tem obdobju z zanimanjem poslušale in jih tudi upoštevale. Zelo aktivna je bila naša delegacija v družbenopolitičnem zboru Skupščine občine Grosuplje. OK ZSMS Grosuplje se je aktivno vključevala tudi v razprave, ki jih je organizirala SZDL v zvezi s spremembami ustave in ZZZD, organizirala je problemsko konferenco o položaju mlade generacije, koncert ter predstavitev ekološkega in mirovnega gibanja ob zaključku meseca mladosti itd. Poudariti velja, da se je v tem obdobju še posebno uveljavila ekološka skupina, saj je ravno ta opozorila na

nekatero nepravilnost pri načrtovanju toplarne v Grosupljem. Lokalna javnost je po zaslugi teh ljudi spoznala, kakšno ekološko katastrofo lahko pričakuje. Veliko zaslug pri tem nosi tudi glasilo OK ZSMS Grosuplje — TNT, preko katerega so ljudje dobili največ informacij v zvezi s toplarno. Kritičnost in objektivnost pisanja tega časopisa pa ne moreta skriti slabosti — premalo je bilo člankov iz vrst osnovnih organizacij, kar velja popraviti. Kakor že več let, tako je imela MDB »Jože Kovačič« tudi v letu 1987 težave pri sestavi. Delovne organizacije svoje delavce zelo nerade puščajo na akcije, med dijaki in študenti pa ni zanimanja.

Posebne pozornosti je vredna tudi nova pridobitev OK ZSMS, to je dislocirana enota Študentskega servisa. Njehi storitev se je poslužilo približno 300 mladihi, ki so ustvarili preko 40 milijonov dinarjev prometa. Z delom prihodka, ki ostane OK ZSMS Grosuplje, se bodo financirale dejavnosti osnovnih organizacij in Centra interesnihih dejavnosti mladihi.

Najodmevnejša akcija, ki smo jo pripravili v okviru MS ZSMS Ljubljanske regije, pa je bil Politični piknik v Zajčji dobri, ki bo še nekaj časa pritegoval pozornost politične javnosti.

Delegati so poročilo o delu po krajši razpravi enoglasno potrdili.

Program dela OK ZSMS Grosuplje za leto 1988 je predstavil novi sekretar Zlatko Mehič, s poudarkom, da ta program ostaja odprt za vse pobude, ki bodo prišle s strani osnovnih organizacij ZSMS, organov predsedstva ali posameznikov. Vemo, da imajo osnovne organizacije v OZD-ih probleme pri svojem delovanju največkrat zato, ker nimajo ustreznih programov dela. OK

Aktivno se bomo vključevali v razreševanje problematike, ki nastaja v zvezi z gradnjo drugega pasu avtoceste, in sicer v zvezi z zamenjavo kmetijskih zemljišč, dostopov do naselij in zemljišč, v zvezi z ekologijo, komunalnimi napravami in odnosi v okoljih, kjer so ali bodo začasna naselja graditeljev AC.

Na področju turizma bo SZDL vzpodbujala izvrševanje sklepov in stališč, ki jih je sprejela občinska konferenca SZDL.

Pri urejanju razmer na področju trgovine si bomo prizadevali za večjo medsebojno povezanost trgovine in preskrbovalcev trga in za izboljšanje ponudbe. Podpirali bomo ustanavljanje zasebnihih trgovin v krajih, ki za družbeni sektor niso zanimivi, kakor tudi za prodajo blaga v večjih krajih, če družbeni sektor za prodajo določenega blaga ni zainteresiran.

V SZDL si bomo prizadevali, da se bo v zaostrenih pogojih gospodarjenja obravnavalo družbene dejavnosti kot pomemben dejavnik uresničevanja stabilizacijskega programa in kot dejavnik, ki zagotavlja kvaliteto življenja in dela ter socialno varnost.

Prizadevali si bomo tudi, da se obhrani dosežene rezultate pri izenačevanju družbenega položaja delavcev v družbenih dejavnostih z delavci v gospodarstvu. Vztrajali bomo pri izvrševanju srednjeročnega in dolgoročnega plana razvoja teh dejavnosti v občini.

Poleg tega bomo:

— podpirali prizadevanja za izgradnjo učnihi delavnic v Šolskem centru Ivančna gorica ter za uvedbo V. stopnje izobraževanja v kovinarski usmeritvi;

— sodelovali v razpravah o dolgoročni razmestitvi vzgojno-izobraževalnihih programov po srednješolskih ustanovah v regiji;

— na področju otroškega varstva vzpodbujali ustvarjanje pogojev za uresničitev že sprejete usmeritve, da se vsem otrokom zagotovijo čimbolj izenačeni pogoji za razvoj in vstop v življenje;

— preučili vprašanje zmogljivosti v otroškem varstvu;

— preučili vprašanje zmogljivosti v osnovnem šolstvu;

— obravnavali kadrovske problematiko v šolstvu in otroškem varstvu;

— glede na visok bolniški stalež namenjali posebno pozornost preventivni dejavnosti;

— razčistili odnose pri financiranju zdravstva (solidarnost, različno stanje gospodarstva, enake pravice v SRS, ki pa finančno niso pokrite, enotne prispevne stopnje, zmanjševanje administracije);

— uveljavljali v socialni politiki stališče, da je treba dosegati takšne gospodarske rezultate, ki bodo zagotavljali socialno varnost aktivnihi delavcev (pomoč naj prejemajo le tisti, ki si zaradi delovne nesposobnosti ne morejo zagotoviti socialne varnosti);

— na področju kulture bomo sodelovali pri razreševanju materialnega stanja in skrbeli za krepitev organiziranihih oblik ljubiteljske kulture.

Na področju ohranjanja in razvijanja revolucionarnih tradicij in spomeniškega varstva bomo v tem mandatnem obdobju dokončali delo in izdali knjigo »Monografija NOB v občini Grosuplje«.

Poizkušali bomo pridobiti prostor za stalno razstavo eksponatov NOB. Delali bomo na ohranjanju in razvijanju revolucionarnih tradicij na šolah. Prizadevali si bomo za nadaljnje podružljanje skrbi za spomenike NOB.

Problemi, ki se bodo pojavljali v odnosih med samoupravno družbo in verskimi skupnostmi, bomo odpravljali sproti in ob upoštevanju načela, da so temelj odnosa SZDL do verskih skupnosti delovni ljudje in občani, ne cerkvena hierarhija. Prizadevali si bomo, da bo SZDL vključevala in odražala tudi težnje in interese verujočihi ljudi in občanov.

V SZDL bomo bolj kot doslej vključevali družbene organizacije in društva kot pomemben sestavni del organiziranihih socialističnihi sil. Posebno skrb bomo namenjali društvom, ki opravljajo humanitarno dejavnost.

Na področju SLO in DS bo naša aktivnost namenjena nadaljnjemu podružljanju obrambnihi, varnostnihih in samozasčitnihi priprav. Nadaljevali se bodo aktivnosti za pridobivanje mladihi v vojske in obrambne poklice. Še naprej bomo skrbeli za šolska in občinska tekmovanja mladihi v SLO in DS ter sodelovali v pripravah za vsakoletno regijsko tekmovanje.

Na področju organiziranosti in razvoja SZDL bo v naslednjem mandatu temeljna naloga uveljavljanje in krepitve krajevnihih konferenc SZDL in njihovih oblik dela, zlasti vaških in uličnihi odborov. Tu naj bi se oblikovale pobude, izražali in usklajevali interesi delovnihi ljudi in občanov, zagotovil naj bi se tudi večji vpliv na delovanje občinske konference SZDL in njenih organov.

Občinska konferenca SZDL bo še bolj vzpodbujala odprte in demokratične oblike našega delovanja, kot so javne razprave in sekcije tako v krajevnihih skupnostih kot na občinski ravni. Skladno z ustavo in statutom bo SZDL odprta vsem družbenim in alternativenim gibanjem.

jim mora pomagati najti ustrezen akcijski prostor. Občinsko mladinsko glasilo TNT mora več pozornosti usmeriti na osnovne organizacije, jih pritegniti k sodelovanju, hkrati pa negovati svojo kritičnost in objektivnost do problemov širše družbene skupnosti. Problemi, ki danes tarejo vso družbo, se odražajo tudi na mladi generaciji. Z razpravami, ki jih bomo organizirali v zvezi s študentskim, zaposlovanjem in stanovanjsko problematiko, verjetno ne bomo nič rešili, lahko pa nakažemo določene probleme in mogoče tudi možne rešitve. Zavzemali se bomo za zaposlovanje domačihih kadrov ter boljše stanovanjsko politiko po načelu: »Imaš hišo — vrni stanovanje.« oz. »Imaš lastništvo — vrni družbeno stanovanje.«

Ponovno mora zaživeti tudi delovanje Mladinskega kluba, kjer bo svoj sedež imel tudi Center interesnihih dejavnosti mladihi pri OK ZSMS Grosuplje. V okviru Centra bodo svoj prostor dobile tako kulturne, kakor tudi druge skupine, ki za svojo dejavnost potrebujejo večji prostor. Ekološka sekcija bo nadaljevala s svojim organiziranim delom, njeno dejavnost in akcije pa bomo usmerjali na pereče probleme vse občine. Študentski servis bo izboljšal svoje sodelovanje z delovnihi organizacijami in tako omogočil dela željni mladini zaslužek tako med počitnicami kakor tudi v teku šolskega leta.

Predsedstvo OK ZSMS Grosuplje se zaveda ambicioznosti programa in občublja, da bo s svojim delom poleg rednihi aktivnosti OK ZSMS zagotovo tudi uresničevanje tega programa, ki ne sme postati dokument brez vrednosti.

Delegati so se na seji obvezali, da bo do predsedstva OK ZSMS obveščali o svojih dejavnostih ter po potrebi dopolnjevali program z lastnimi pobudami oz. pobudami svojih okolihi.

Novo mandatno obdobje se je torej začelo. Dosedanjemu vodstvu OK ZSMS Grosuplje se zahvaljujemo za požrtvovalno delo, hkrati pa izražamo željo po dobrem sodelovanju z drugimi družbenopolitičnimi organizacijami, Skupščino občine Grosuplje, Medobčinskihi svetom ZSMS Ljubljanske regije in vsemi organizacijami združenega dela ter drugimi subjekti, s katerimi smo tudi do sedaj uspešno sodelovali.

Mladinski ZDRAVO!

V imenu predsedstva OK ZSMS Grosuplje Zlatko Mehič

Delo občinske skupščine v februarju 1988

Zbori Skupščine občine Grosuplje se bodo prvič v novem letu sestali na svojih sejah predvidoma 22. in 24. februarja 1987.

Kot osrednje točke bodo obravnavali:

— predlog resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine Grosuplje za obdobje 1986—1990 v letu 1988,

— poročilo o izvajanju sprejete politike na področju stanovanjskega gospodarstva ter problematika stanovanjske gradnje,

— poročilo o sprejetih planih na področju komunale,

— osnutek odloka o proračunu občine Grosuplje za leto 1988,

— predlog programa dela zborov Skupščine občine Grosuplje za leto 1988,

— predlog odloka o zazidalnem načrtu Avtoprevoz — Sinoles Ivančna gorica,

— predlog odloka o spremembah in dopolnitvah odloka zazidalnega načrta Višnja gora G1,

— osnutek odloka o razglasitvi starega mestnega jedra Višnja gora s Starim gradom in grajskim pobočjem za kulturni in zgodovinski spomenik,

— osnutek odloka o razglasitvi arheološkega terena in podružnične cerkve Marijinega Vnebovetzja na Muljavi za kulturni in zgodovinski spomenik.